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'+ 2,371,600,000X(1-5/50) =2,134,440,000
3) 37
2,181,600,000 + 2,134,440,000 =4,316,040,000
EA(50.5%) 1E(49.5%)
2 MR LE

8,000,000+2,500,000+1,000,0004+10,000,000+47,432,000 =68,932,000

434,000,000—-68,932,000 =365,068,000
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<4,200,000,000>
M (88 2) 4248 2d gar-Eael 714
1 A
3,900,000,000—(4,200,000,000%0.6) =1,380,000,000
2 AY AR Wt
(4,200,000,000%0.6)%0.0726<8.0551 =1,473,697,000
MC(6%,30 )PVAF (12%,30)
3. BEEAS 1HF g LEAe A1
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1,380,000,000+1,473,697,000 =2,853,697,000

2 off
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@ i Ak BA Al A 57 P AR g 20l dEolas
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©{240,000x0.05+(24,000+10,000)x12}x49,587 = 20,8279vH)
_¥—>>+1
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10,000%12%49,587%(0.4+0.3) = 416590y
34 WE

0 1 2 3 4 5 6
---------- PGI 20,827 21,556 22,310 23,091 23,899 24,736 25,602
©UBGL 20098 20802 21520 22283 23063 23870 24706
(OE) ................................................................................................................................
jlzé-pa% ...... 41654311 ..... 4462 ..... 4618 ..... 4,779 ...... 4’9475’120 ..............................
S S rH Zﬂ%%% .............................. 100 .................... 150 ..........................................................
----------- 2A 4,165 4,311 4,562 4,618 4,929 4,947 5120
---------- : NOI 15,933 16,491 16,967 17,665 18,134 18,923 19,586

: #BGI = PGIX(1-0.035) / Z+W5H] = 4,165%1.035"

19,5869 2F+0.060<(1-0.02) = 319,905 gk
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NOIn 1% EA7HA

.......... Z +
1.055% 1.055° = 319,806 =H

I (55 2) NI R 7= A% HD)

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................
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0 1 2 3 4 5 6
| PGl 17,777 18,666 19,599 20,383 21,198 22,046 22,928
EGI 16,888 17,733 18,619 19,364 20,120 20,944 21,782

NG+HT 3332 3,499 3,674 3820 3973 4132 4,298

WA 100 150
Eiﬁl 3,332 3,499 3,774 3,820 4,123 4,132 4,298
: NOI 13,556 14,234 14,845 15544 15,997 16,812 17,484

L 9) )T B
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E,E |

17,484 =+ 0.065 X (1-0.02) =261,906W Tk
5 7t
NOIn 1% EA7HA
.......... Z +
1.06™ 1.06° 260,000 -]

1) NPV
(319,806—275,000) 8t =<44. 8061k >
2) IRR
NOIn % BRI~ 27500089 = 0
.......... > e
(14r)™ (14r)5
<r=9.1%>
2 (S 2) NFIR= 7|5 NPV, IRR
1) NPV
(261,906 — 275,000)x W=k = (=)13,094 k9]
2) IRR
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P412(395)

2)

AL
100/100%(1-0.9%11/50)/(1-0.9%9/50)%2,740/3,200m’=0.819

o HEIEEAER 8As 500 48) +w

AA HlE7

5,600,000,000%1.00x1.02477x[0.6x0.863+0.4X0.819]X1.00=

*A A ZT=n| W <=4,852,000,000>
ol - QA o7t

£ Y 2E(NOD)

A eE 25 (PGl — AFYUE

1% 160,000 X 100/110 X 520m’ =75636:364
2% 120,000 X 100/110 x 520m’ 56727273
3,4% 1 (100,000 X 100/110 X 520m') X 2  “=94545455

5% 1 90,000 X 100/110 X 400m’ =32,

2 = 259,636,000
FEEFASEGD : (1) x (1 = 0.05 ) =246,654,000
S AH)(OE) © 25,000 X 2,480(=2740—73}2260)m’

FALAENOD ¢ (2) - (3) = 184,654,000

N

FAE - AFFEN, AT, AP #1, #2 (#3-APHSD)

rlot
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3) Tk

184,654,000 / 0.04 <= 4,616,000,000>
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P414(397)

EREEDEEE

3,400,000%1.02015""%1.000x1.000

3,000,000x1.02015 = 113"

GLARSR L WLERAS B, 2FFRONE 25 A o5t A

6) EA A7
3,000,000 X 1.02015 X 1.000 X 0.970 X 1.13 = 3,350,000

<X800m'(YHA]) =2,680,000,000>

2)  As(d7py, Ao
770,000% (1-0.9%11/50") = @617,000
(X 2,740m (AW #)=1,690,580,000)

PHTZIYEZR Y& 509 H&

3 M At

2,680,000,000(E)+ 1,690,580,000(71) = 4,370,580,000

4. A7 AA
Z} \)E7heN(4,852,000,000), G1710(4,616,000,000),
2 A7EeN(4,370,580,000) f-AFEAL, FolA R EAR o 2

WZ7h9le] Felio] A1gs=at <4,852,000,0009>
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1)

PGI (& 5% A<) 259,636
EGI (ZXE 5%) 246,654
OE (9 4% 4% 62,000

NOI 184,654

BA712E A =71

2
272,618
258,987
64,480

194,507

3
286,249
271,937

67,059

204,878

O AMNE7FA] SLE 0 0.04 + 0.005(F719E) = 0.045

@ BA7IRVE A=A

215,791,000/0.045%(1-0.03("1ZH1]€)) = 4,651,000,000

dardde @7t (89&: 27 E 6%)

184,654,000/1.06 +...+ (215,791,000+4,651,000,000)/1.06’

= 4,424,000,000
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3) S - (@) = 224,000,000
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(x2) ; 604,600,000%0.95=574,370,000
3)
, 574,370,
604,600,000 = 20,000,000 20,000,0;)0 20,000,030 20,000,090 57 ,370,0100
1+7) (1+7) (1+7) (1+7) (1+7)
r = 2100%
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p442-443(X)

2
CLLE!

_____________ S
T (@400.0008/ X 0.09 + @40,0009 x 12) X 3,000%2.5X0.6(x) = 232,000,000
____________ S
e
TR T
__________________ e
T T
e
e
e e
e
- 9m (105750000 + 109134000 + 10000,000) =224884.000
__________ o
T
_____________ T
__________________ e
e
e
_____________ T

e —— ———— e ——
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44 adh AAAS bS Pobe A Che 2o

o

< > FARF ast HATAG bel A4

! A 2. A
a = y - b-x Sy - n-ath-¥x
nyx-y-2x->y R
b = n ¥ -(3x) (n: Ay 2) Sx-y= a-Sxth:3%

AARGES FHULE, JINS SYRLE ol XS 28T, V1 axtas et

225 . ,
06.12 15 1 .
07.02 30 3 99
07.03 31 A 818
07.05 16 6 741
07.06 30 7 80.5
07.08 29 9 80
07.10 15 1 99
07.12 30 13 -
08.01 14

o] FoIA, AEa 3070 T2t FAIS FAE 4 il 29-3U7KE =HAR 4 U 0

%
O SlAA e cheut o] EEHC ofu ZolS u]Ad AEo] mLe.

712 A&
3 82.2
4 81.8
7 80.5
9 80
13 78.8
y=83.11-0.34x
r2=0.989
14 78.35
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AxE 1 1,593,000/1,524,000 = 1.045

20,000,000>(120.05+5+2)+80,000,000+20,000,000" +31,412,000™
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p517(492)

A& 11,589,000/1,524,000

%2 Z7H 1 (0.8X57/60+0.2X12/15)
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91:/90d - oF 7% N
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P573(548)

3
©128.8/126.4 =1.01899
1 3)
 AAEEES AN AN 2AH Aol 2 el <A7hd
L EE>HST.CR §700, ¥ A9E §370)
L el eel WA
1) AAE
O 3HA Agate @ AA o84 B FHRAE ol EAY A
@ AgEAAVN Aur)Es gL v)Ed g A
© A2AY E= sdFEd o FAA G = Ao EA el T
o B3 AL A9
L 2) A O B #139 0a ke <A, Bt >
1 3) 7 uke] 29 1A
) A 71E
| 91,200,0001x1.03239X1x0.971/1,200  =1.197
58,000 1.044441.05
%2003.4.1.~2003.8.28., %A1A % 1.0195%(1+0.0195>59/91)
2 A )
-
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P574(549)

4
- 7,500,000%1.20152%0.9%0.95x1/100  =1.211

---------- : 58,000x1.04444<1X1.05
%2002.7.14.~2003.8.28., 1.1504x1.0314x(140.0195%x59/91)

____________ e
D mE Auee 9w © duel, 4B aske fAed s 1
""""""""" NEe LAANE R LEAT A8 75 23500 A8 o <L20>
_____________ e
P i T
R T T T e
____________________________________________________________________________________________ e
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P575(550)

5
———_ |
L B
C72,700X150~(72,700X0.28X80) 9,276,520
13) 7% 3
| 58,0001.04444X1x1.208'X1.20 =@87,300
M 1.05(%2)x1.15(84) (X120=10,536,000)
) 7E
- 150,000X1.04444X1x1x1 ~12,000 =@144,700
e (x100=14,470,000)
ol Aolste] A7) 1 dke] 29l wAA Hg o
1 5) 715 5
. 58,000X1.04444X1x0.9X1.20 = @65,400
274747} (X40=2,616,000)
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. 7512
D e
oS, oldule AARE nm] BT (Y §750)
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P581(556)

FAA7} FAA7} FAA7} FAIA7 FAA7}
EFA A EFA B xEA C EFA D EFAE
A7 () 0.85 0.90 0.55 0.35 0.40
H7MAE (w) 0.90 0.95 0.60 0.40 0.45
H7AHE (=) 0.65 0.70 0.95 0.65 0.70
A7t (=) 0.50 0.55 1.30 0.90 0.80
At (=) 0.88 0.85 0.58 0.38 0.50
71eALE (1) 0.80 0.78 0.50 0.30 0.43
LESEION! 0.67 0.75 1.25 0.60 0.65
ZgAtE (o) 0.55 0.60 115 0.88 0.68
<Atg2 7> 7|EHRR
L 20%hm 1Rk oA o & Fojol EAA Haprt ghnl AJERE AN gt gk o]ejajAe] zle)

ofN
i

2. dAWE (1), (29 AAM= AAA
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587(562)

@ 715(E) (AA=A) QA S, Ad=A, AAH 7]E < #A >

(=B Ao, WA A A

71%(2) (RA=A]) 0 1.080

:=
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P588(563)

7.1 we] 29l BAA

256,000" % 1.00 X 1.02046™ X 1.000 X 0.850

120,000 X 1.03745

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

110,000° X 1.00 X 1.02405™ X 1.000 * 0.650

15,000 < 1.03745

75,000° X 1.00 < 1.01800™ < 1.000 < 0.900

35,000 X 1.03745

1.00280%1.00223x1.00223%1.003121.00282%1.00221%1.00235X(1+0.00310/30)

:=
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P589(564)

4
e
R
1) 7150
L @120,000 X 1.03745 X 1.000 X 1.050 X 1.78 = @233,000
(X3,000m = 699,000,000¢)
' 2) 715)
- BEWwh
@ AA=AAD (60%)
@15,000 X 1.03745 X 1.000 x 1.100 X 4.71 = @81,000
@ BASAAY (40%)
@35,000 X 1.03745 X 1.000 X 1.080 x 1.89 = @74,000
@ FEFW D X 60% + @ X 40% = @78,000
L2 AREAN (1) X (5,000 / 2)m = 195,000,009
1 S F P IR 2 o)
Lo IR NS AEeR kel B4 Bagh vlg gEel < 300,000,0009 >
2‘}301} ..............................................................................................................................
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P590(565)

| ——

1) 3 EA7}
C A7) fI-8-1)" 713 < 699,000,000 >
L 2) A A EA
) IREEA AR AR, A, doF T1E < #E >
L (2) 17 A EA L
L @15,000 X 103745 X 1.000 X 1,150 X 4,71 = @84,000
(X3,000m" = 252,000,000)
' 3) gl
1) - 2) = 447,000,009
3. ] 4R
@R oA, IEANREG 71F0R Al B4 DA 1§ e < 300,000,0009 >
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P591-592(566-567)

A AT 2 (m) REDE

53 7|94 9%

Y K= 10 (W];; ° 100 1986.1.31
paihe B RS

(2) YA K& 1294 2 vy 5057(297% 10, i 4)
3. AFdeld 1A : 2006.2.5

4. 7FAAIA 1 2006.8.27

AR 4> Yol FEAUAT U £ Aefate

L AR YA K 1594 FE(EARE AlfA)
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P597(572)

A2 1> ARIZNR
L P O0LA A = 2AR

2. ARHA 1 00~ ER 8- TFA}

3. ARPZIZE ANAEN A URE 2 o)

4. AAAZRIZFIAY 120204 119 30Y
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P622(597)

M) 40m 35m 30m 20m
AE(%) BxP Bxp BxpP Bxp
P P P P

EAE(m 0.15%<P 0.10XpP 0.10xP | 0.15%P 0.10xP
0~5 1.000 | 0.150 | 1.000 | 0.100 | 1.000| 0.100 0.150 1.000 0.100
5~10m%F | 0.875| 0.131 | 0.857 | 0.086 | 0.833 | 0.083 0.125 0.750 0.075
10~151¥F 1 0.750 | 0.113 | 0.714 | 0.071 |0.667 | 0.067 0.100 0.500 0.050
15~20m1]%H 1 0.625 | 0.094 | 0.571| 0.057 |0.500| 0.050 0.075 0.250 0.025
20~257%F 1 0.500 | 0.075 | 0.429| 0.043 |0.333| 0.033 0.050
25~307]%F 1 0.375 | 0.056 | 0.286| 0.029 |0.167 | 0.017 0.025
30~351]wk 1 0.250 | 0.038 |0.143 | 0.014
35~401]wk | 0.125 | 0.019
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P628(603)
2
£ 900,000<1.0%0.96552"%58/60 = @840,000 (x2,460 = 2,066,400,000)

1 (2000.04.01 ~ 2000.08.01, ZAZ=1|x|F)
104+(116-104)x8/12
116

-1 NAEA(2000.04.01 ~ 2000.08.01, AA) 1.0175X(1+0.0175%32/91)

AR B B2 AE7FsE4E A5 2% A4 8% 71E0)7] mE
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mEEAY A4 97 (3 A222A35)
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3

L () A9 1 1.000

(X 300 = 142,500,000)
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EX714
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x AYAH S 2 Hre] Q01 RAXg R 8= AL 7l

O ZEAAAY  <(A=5 2)9 ZFA>
@ HASIA FEA F4714
94.1.1 ZAAZ} + (95.1.18AA7F-94.11.FA A7 X (1.1-4.1. 4 745)/365

A7EE @ A FEA 714
99.1.1 FAA7}F X (1+1.1~8.22 A7PH%EE)
@ AL FAEAY A7HEE : Q+@
‘3l A =i ‘o] 790
S} @ ‘SNGAEA7E > HAAEX(1+A7PEEE) ) F$
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P676(651)

AAA | AR @AM | o8N | suAY | rEuE

1 . Gl 865 A A=A | uR
B&16
AT Bs

2 T o 540 | wERE | AddnA | ARG
255—1
AT BE

3 NG il 306 A AdEA | ARG
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P687(662)

4) AT RAEAY ATPEEE

2) g A EA 59 = @760,000
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P700(X)

1
I.
x]SR 7)E 2 SR
il e PR R RN B
1 A2 (H 73z, ATF 32%)

AR BARgo] el TS 23k A3 AN B el w4 Abs, HYEA

M AR
1 TMAZE + SAHE

O A%} A 7H4 : @600,0009/m'

@ #HY T 7HAFAEZ /JANE)  @600,0009/m X0.9X0.94x0.90 = @457,0009/m’
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il A A= FGrpd
1 7
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